

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B21
第一教育

2010年7月9日 星期五 主编 褚全兴 编辑 万佳 校对 亚丽 版式 陈媛媛

少儿风采 由你展现

2010新丝路中国少儿模特大赛河南赛区盛装开幕

小选手

别看我年纪小 可是我本领高

首场比赛的选手年龄相对较小,最小才2岁多,但小选手们的表演却很出色。《快乐的跳吧》极具印度风情,杨依凡小朋友的“迈克·杰克逊”模仿秀非常“出彩”。

“我对今天的表演很满意,其实,我刚上去还有点紧张呢,但音乐一响起来,看到台下好多小朋友和我一起跳,我就不紧张了。”表演《Nobody》的小选手张雅琪调皮地说:“别看我年龄小,我一样能上台!”

家长

孩子能上台就是成功

台上,小选手们认真地表演,一招一式,一笑一颦都那么认真;台下,家长组成庞大亲友团,爸爸妈妈、爷爷奶奶齐上阵,真可谓“全家总动员”!

“我要用我的镜头记录下孩子在舞台上的每一个瞬间,等他18岁的时候作为生日礼物送给她。”一位在现场拍摄的家长边拍边说。“现在的孩子们在家是小皇帝,但离开了家长的庇护,独生子女缺少自立能力。但今天,他在舞台上却很放松,我们都很吃惊。”一位小选手的妈妈这样说。

组委会

新元素为新丝路增添新活力

比赛现场不仅有传统的歌曲、模特等才艺展示,还有戏剧表演。很多小选手唱起了京剧,浓郁的传统元素,为新丝路少儿大赛的舞台增添了新的活力。

7月6日,由新丝路模特机构主办的“2010新丝路中国少儿模特大赛河南赛区”的比赛在康桥·金域上郡拉开帷幕。在本场比赛中,来自全省的70多名小选手汇聚绿城,尽显“阳光自信勇敢”的新一代少儿风采,并传递了“绿色 环保 低碳”的生活理念。

“本次大赛,不仅给孩子们提供一个展示自我风采的平台,更是为了倡导新生代绿色环保的生活理念。”2010新丝路中国少儿模特大赛河南赛区组委会秘书长朱建伟说。

晚报记者 高兵/文
张国庆/图

大赛组委会秘书长朱建伟用5点评价了本次比赛:“一、从少年儿童抓起,展示文化、礼仪、道德和时尚少年儿童模特的综合素质教育风采;二、创新比赛风格,在寓教于乐中培养新一代模特群体;三、阳光、自信、勇敢的教育理念,树立起少年儿童文明、礼貌、时尚的形象;四、轻松童趣的比赛气氛和浓郁的环保气息,围绕让孩子在绿色环保低碳中成长的主题;五、河南元素为新丝路少儿大赛的舞台增添新的活力,京剧与模特表演的完美演绎更是一种创新。”



康桥·金域上郡

为比赛提供最好的服务

作为本次大赛的全程协办单位,康桥·金域上郡牵手新丝路少儿模特大赛,本次大赛倡导的绿色、和谐、低碳的活动口号与康桥·金域上郡所提倡的绿色、节能、环保的居住生活理念不谋而合,康桥·金域上郡与2010新丝路中国少儿模特大赛河南赛区的这次合作非常愉快,“我相信本次大赛定会圆满成功!”康桥·金域上郡营销总监王刚如是说。

据悉,2010新丝路中国少儿模特大赛河南赛区由新丝路模特机构主办,新丝路少儿艺术团、河南九天文化传媒有限公司承办,康桥·金域上郡全程协办,郑州伟才幼儿园、郑州昭元儿童摄影协办。大赛邀请郑州轻工业学院艺术设计学院教师李杰、服装艺术设计系秦杰和河南艺术职业学院戏剧表演系教师王永浩作为评委,对于选手的表现给予及时、专业的指导。本大赛期间,组委会将组织专业培训老师对晋级选手进行专业指导和培训。本次大赛创新性地增加了:环保小发明、环保和谐家庭评比等比赛内容,进一步增强参赛选手们的环保意识。

河南赛区获奖选手将参加在首都北京举行的全国总决赛,并走进人民大会堂参加全国总决赛颁奖典礼,更有机会参观天安门城楼、



选手们正在表演

万里长城等景点。

本次大赛继续接受全省少儿报名,大赛分3-6岁幼儿组、7-9岁少儿组、10-16岁少年组,想成就艺术梦想的孩子抓住机会免费报名吧!

大赛报名地点

康桥·金域上郡 大学路汝河路交叉口向西100米 0371-63378888, 63379999, 13333829939

昭元宠爱高尚儿童摄影会所 经七路纬三路交义处 0371-63818189

昭元studio32韩国儿童摄影 东风路天明路天旺广场三楼 0371-63675777

昭元奇妙儿童摄影 郑州碧沙岗北门

0371-67719569

昭元宠爱普罗旺世形象店 郑州国基路索凌路交义处 0371-63935063

昭元摄影第五名店 郑州二七路百货楼广场 0371-66222961

昭元儿童摄影国贸店 郑州花园路丰产路国贸360广场一楼 0371-87091761

昭元儿童摄影大上海店 郑州大康路大上海城南门 0371-87091761

建文新世界商厦一楼总台 黄河路与经八路交义处 0371-63975522

咨询热线(2010新丝路少儿模特大赛组委会): 0371-69158858



扔到水里并非都能学会游泳

面对人数越来越多的初、高中生出国留学潮,一些教育人士不断发问:中国的教育水平不低,可选专业范围也较宽泛,教育费用也相对低廉,却为何难抵费用相对高昂、人地两生的海外大学的诱惑?

教育部公布的数据显示,今年全国高考报名人数为957万,比2009年减少65万。高考基数的减少,其中就包含着高中生出国留学分流的一部分。据说还有增加的趋势。

而更为担忧的是,各国相继推出宽松的留学政策抢夺优秀生源。优质的教育资源,便利的签证手续,费用的降低,提供高额奖学金,优势专业吸引人,直升名牌大学预科……

这些都在表明,出国留学进入了“黄金期”。

六七月份,是世界名校集中招收中国学生的黄金月份。此前,在外国大学到郑州举办的招生会上,国外众多知名大学云集,提供中学、本科、硕士等阶段的课程,并抛出奖学金和适合应届高中生申请的预科或快捷入学课程,俨然成了一场海外院校的“高考招生咨询会”。

这还不算,近年来,世界名校频向重点学校的学生抛出橄榄枝,去年我国的高考状元中就有许多被国外院校录取。

现在不但高考压力大,中考压力也大。留学低龄化已越来越明显。一些家长因担心

孩子考不上好的高中,在孩子还在读初二时,就开始联系外国的高中。

“留学需要理性,更需要提早规划。”这是记者在采访留学专家时,他们对家长和学生提醒最多的一句话。他们认为,现在有不少的家长对孩子留学是理想化的成分多于理性化。

比如,在7月4日的一家教育展上,记者随机采访了13位家长和孩子得知,有9个孩子尚未取得雅思和托福成绩,家长就急着想把孩子送出国。

“孩子到了国外,有了语言环境,自然就能学好语言。”这是家长最朴素理想化解

释。会游泳的人都知道,长在江边的人不会游泳的多是。

把孩子扔到水里并不一定都能学会游泳。

出国三四年都过不了语言关的留学生大有人在,他们最终上不了大学,有的进了大学却迟迟不能毕业,最后只好空手回国,成了不抢手的“海龟”,甚至连“海带”也算不上。

“宽进严出”的留学状态,并非也适合你的孩子。决定让孩子出国前,家长只需问孩子一个问题:“你能在出国潮里游到对岸吗?”

晚报记者 唐善普



>>>教育大汇

郑州电力高专毕业生签约率超83%

据悉,郑州电力高等专科学校就业情况今年再创佳绩,目前学校2010届毕业生签约率为83.09%,不少学生与国内知名电力企业签约,包括中国广东核电集团、中国华能集团等。

近年来,电专始终采用“专业建设为龙头,

队伍建设为根本,条件建设为保障,人才培养为核心”的教学改革与建设新思路,选取“校企结合,工学衔接”的人才培养模式,形成了良好的校园文化“大环境”。

校园记者 乔晓辉 史航

美国酸奶冰淇淋助西亚斯学子创业

日前,在花园路大商新玛特,大商集团河南区总裁皇甫立志、西亚斯国际学院党委书记费鹤祥为大商的第一个大学生创业店进行了剪彩。这是一家客百利冰雪优格冰淇淋店,其负责人董文韬及他的6位同事,均是今年郑州

大学西亚斯国际学院毕业生。董文韬说,在西亚斯学院理事长、美籍华人陈肖纯博士的介绍下,他和同学认真了解了这种在美国非常流行的酸奶冰淇淋,便决定自己创业。

晚报记者 张国庆

周六,诗人汪国真来郑与读者见面

7月10日下午4点,著名诗人汪国真将莅临郑州购书中心,与郑州市民面对面接触,分享他的艺术人生。此次活动,汪国真还将对其新书《汪国真经典代表作I》《汪国真经典代表作II》进行现场签售。

汪国真是深受广大读者欢迎的当代诗人

之一,他的诗在海内外读者中具有广泛影响。据北京零点调查公司对北京、上海、广州、重庆、厦门等城市18岁以上居民完成的“人们所欣赏的当代中国诗人”调查结果表明,在新中国成立后出生的诗人中,汪国真名列第一。

晚报记者 张国庆

河南商专学子关爱留守儿童

日前,河南商专大学生暑期社会实践小分队冒着酷暑,来到了夏邑县,在县留守儿童托管中心举行了“献爱心、共成长”捐赠及帮扶活动。活动中,社会实践小分队把新华字典、文

具套装、英语读物、作文书、体育用品、漂亮的T恤等近千件物品相继发放到孩子们手中,大学生志愿者们还与孩子们开展了心理辅导、素质拓展等活动。

李戈